
Sesión 11/2021 
 
 
 
ACTA DE LA SESIÓN DE CONSTITUCIÓN DEL AYUNTAMIENTO PLENO 
 
Mislata, a 17 de junio de 2023  
Hora: 12.00     
 
 
Lugar: Salón de Sesiones de la Casa Consistorial 
Primera Convocatoria. 
  
Enlace video: https://sesiones.mislata.es/visorv.aspx?id=28 
 

Para proceder a la constitución del Ayuntamiento y a la elección de Alcalde/esa, 
de conformidad con lo dispuesto en los artículos 195 y 196 de la Ley Orgánica de 
Régimen Electoral General, de 19 de junio, se reúnen en sesión pública los proclamados 
concejales y concejalas electos tras las elecciones locales celebradas el día 28 de mayo de 
2023: 
 
 
PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL 
 
CARLOS FERNÁNDEZ BIELSA 
MARÍA LUISA MARTÍNEZ MORA 
JOSEFA LUJÁN MARTÍNEZ 
JOAQUÍN MORENO PORCAL  
ANTONIO ARENAS ALMENAR 
MERCEDES CABALLERO CARRASCO 
ALFREDO CATALÁ MARTÍNEZ 
ANA MARÍA JULIÁN RUIZ 
JOSÉ FRANCISCO HERRERO MONZÓ 
MARÍA JOSÉ ROMERO GONZÁLEZ 
ANTONIO MIGUEL PÉREZ RIBERO 
NEREA GIMENO LUQUE 
ALEJANDRO GÓMEZ VENDRELL 
AGUSTÍN PÉREZ NÚÑEZ 
 
 
PARTIDO PUPULAR  
 
FERNANDO GANDIA ESCORIHUELA 
MARÍA AMPARO ESCORIHUELA GONZÁLEZ 
ANTONIO SANABRIA GARCÍA 
MARÍA TORRES GALA 
 
VOX 
 
ÁLVARO JESUS GALÁN LEAL 
MARÍA MOSCARDO SUAY 
 
COMPROMÍS-UNIDES PER MISLATA: 
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ACORD PER GUANYAR 
 
SÍLVIA MAIQUES SAMARRA 
 
 

Asistidos por D. Luis Ramia de Cap Salvatella, como Secretario de la Corporación. 

 
 
ORDEN DEL DÍA 

Único.- Constitución del Ayuntamiento y elección de alcalde. 

 
http://sesiones.mislata.es/visor.aspx?id=28&t=6 
  

CONSTITUCIÓN DE LA MESA DE EDAD 
 
Enlace video: http://sesiones.mislata.es/visor.aspx?id=28&t=46 
 
 
 Se procede, en primer lugar, a la constitución de la Mesa de Edad, integrándose 
por los concejales o concejalas electos de más edad, Dña. Josefa Luján Martínez, y de 
menor edad, Dª. María Torres Gala, actuando de Secretario de la Mesa el de la 
Corporación. 

 

 

CONSTITUCIÓN DEL AYUNTAMIENTO 
 
Enlace video: http://sesiones.mislata.es/visor.aspx?id=28&t=224 
 
 

 La Mesa declara abierta la sesión y se pone de manifiesto que han sido 
presentadas todas las credenciales de concejales y concejalas electos, y que ha sido 
remitida el acta de proclamación de electos por la Junta Electoral de Zona de Valencia. 

 
 Por Secretaría se informa que todos los electos han formulado las declaraciones 
de intereses, bienes, actividades y posibles causas de incompatibilidad, de acuerdo con lo 
que preceptúa el artículo 75.5 de la Ley 7/85, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de 
Régimen Local, y la han presentado en el registro de la Secretaría Municipal, la totalidad 
de los Concejales. 

  
 Previa acreditación de su personalidad, y tras prestar promesa o juramento de 
acatamiento de la Constitución, en los términos que preceptúa el artículo 108.8 de la Ley 
Orgánica de Régimen Electoral General, los asistentes toman posesión de su cargo de 
Concejal. 

 
Han asistido la totalidad de los concejales y concejalas electos, y en consecuencia, 

la Mesa declara constituida la Corporación. 
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ELECCIÓN DE ALCALDE 
 
Enlace video: http://sesiones.mislata.es/visor.aspx?id=28&t=1204 
 
 

Seguidamente, por la Presidencia de la Mesa se anuncia que se va a proceder a la 
elección de alcalde, y el Sr. Secretario explica que podrán ser candidatos todos los 
concejales que encabecen las correspondientes listas, que será proclamado electo quien 
obtenga la mayoría absoluta de los votos y que, si nadie obtuviera la citada mayoría será 
proclamado Alcalde el concejal que haya obtenido más votos populares en las elecciones 
de acuerdo con el acta de proclamación remitida por la Junta Electoral de Zona. 

 
Ninguno de los concejales y concejalas que encabezaron listas electorales 

renuncia a ser candidato a la Alcaldía. En consecuencia, se anuncia por la presidenta de la 
Mesa que son candidatos: 
 
 
D. Carlos Fernández Bielsa  PSOE 
D. Fernando Gandía Escorihuela Partido Popular 
D. Álvaro Jesús Galán Leal  VOX 
Dª. Silvia Maiques Samarra Compromís-Unides per Mislata, ACORD PER 

GUANYAR 
 
 
 Efectuada la votación, a mano alzada, se produce el siguiente resultado: 
 
 D. Carlos Fernández Bielsa  14 votos 

D. Fernando Gandía Escorihuela   4 votos 
D. Álvaro Jesús Galán Leal    2 votos  
Dª. Silvia Maiques Samarra       1 voto 

 
 

Votan a favor de D. Carlos Fernández Bielsa los concejales: D. Carlos Fernández Bielsa, 
Dña. María Luisa Martínez Mora, Dña. Josefa Luján Martínez, D. Joaquín Moreno Poral, 
D. Antonio Arenas Almenar, Dña. Ana María Julián Ruíz, D. José Francisco Herrero 
Monzó, D.  Alfredo Catalá Martínez, Dña. Mercedes Caballero Carrasco, Dª. María José 
Romero González, D. Antonio Miguel Pérez Ribero, Dª. Nerea Gimeno Luque, D. 
Alejandro Gómez Vendrell y D. Agustín Pérez Núñez. Votan a favor de D. Fernando 
Gandía Escorihuela los concejales: D. Fernando Gandía Escorihuela, Dª. María Amparo 
Escorihuela González, D. Antonio Sanabria García y Dª. María Torres Gala. Votan a favor 
de D. Álvaro Jesús Galán Leal los concejales: D. Álvaro Jesús Galán Leal y Dª. María 
Moscardço Suay. Dª. Silvia Maiques Samarra vota a favor de su respectiva candidatura.  

 
 Teniendo en cuenta lo dispuesto en el artículo 196 de la Ley Orgánica de Régimen 
Electoral General, y habiendo obtenido la mayoría absoluta del número de votos, es 
proclamado Alcalde Carlos Fernández Bielsa. Previa promesa de cumplir con fidelidad las 
obligaciones del cargo, con lealtad al Rey y guardar y hacer guardar la Constitución como 
norma fundamental del Estado, Don Carlos Fernández Bielsa toma posesión como 
alcalde y asume la presidencia de la Corporación. 
 
 Seguidamente, por la presidencia se concede la palabra a los representantes de 
los partidos políticos con representación en el Pleno.  
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Enlace video: http://sesiones.mislata.es/visor.aspx?id=28&t=1509 
 
 

Y no habiendo más asuntos que tratar por Alcaldía-Presidencia se levantó la 
sesión, siendo las 13 horas y quince minutos, de todo lo cual se extiende la presente acta, 
que firma el Sr. Alcalde-Presidente, conmigo el Secretario que doy fe. 
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